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SR A 1 B = lllE X (ELER + RIER + ARER + MEILR)
6.750 m2 = 0. 750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
L] 1 BRI = Al X EA X (ELER + RIER + AR + MEIER)
1.485 m3 = 0.750 * 0.220 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
L] 2 [&E = AR X EA X (ELIER + RWLER + ARLER + WELER)

10.395 m3 = 0.750 * 1.540 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HiEAE IR

Bl = HAENE X (ETER + RfER + LR + fRIER)

6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IR 1 [Hd = ENE X (ETER + RiiER + RIER + fRER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
THEHE DR L 1 [Hdid = (GRANE X Ba - Bmf) X HLiER) + (EHlE X EA X (Riftk + RIEER + MEER))
10.089 m3 = ((0.750 * 1.540 — 0.034) * 9.000) + (0.750 * 1.540 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
PRI E 1 |AEERERR = WEE X B2 X (ETHER + RER + RER + MEER)
€= 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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JeE e 1] J& sFo&®m L #  F KX
R TR 1 |BE = WA LUE TR
[CES TN 0.337 m3 = 0.337
CRRIDYE 1 [BhE = w0 e 6t
[€71ET) 1.485 m3 = 1.485
RN IDYE 2 |B&R = mhlEoE TR
(HEHD 10. 395 m3 = 10. 395
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BEBEEES . 11003500( LA E]

IBEE [ 02 [ ITRE&W [REFHA0ARELTEQ [ W—FEES [ 02 [ I-t2H [‘BEYE
JEHL] =] . Y T ¥
LT 1 Bl = (ETER + AV ER + ABLER + MEER) + (FmiE - Famim < HFmEE)) x Dk

4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000

Sl 1 [&E = #HlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEl 1 |[BE = mHE X BEA X (RETER + KMER + TR + MERER)

0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 2 |EdE = EEIE X JEA X (ETER + RER + MIHER + MRIER)

4.691 m3 = 0.750 * 1.390 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HhEEE IR 1 |[EE = mHE X (ETER + RELER + RiEER + MELER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [&E = #AlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR D B L 1B = (GEAIE X 22 - Fmf) X BETIER) + GEflE X B X (RELE + Stk + fEER)

4.682 m3 = ((0.750 * 1.390 - 0.002) * 4.500) + (0.750 * 1.390 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

PRI E 1 [EEmEcR = mHIE X B2 X (BTIEE + /TR + SR + MESER)
€= 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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IBEE [ 02 [ ITRE&W [REFHA0ARELTEQ [ W—FEES [ 02 [ I-t2H [‘BEYE
JEHL] =] . Y T ¥
Ay S 1 |[BE = EEEEE e R
[CIEE= T 0.168 m3 = 0. 168
ER TV 1 [E&E = mEHEE LR
G 0.742 m3 = 0.742
EER TV 2 |[BE = mHEE Lt E
(FEHD 4.691 m3 = 4.601
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BEBEEES . 11003500( LA E]

TAES | 2 | TAAH  [RRIGAAELIED [ —FB= | 06 | I—r&h |[REOE
i G OB R wW S i B X
LTI T [BE - (LTEE + 2W0EE + RWEE + MEER) + (EFmAE — Eamam X EEmEnE) X Gk

4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000

Sl 1 [&E = #HlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEl 1 |[BE = mHE X BEA X (RETER + KMER + TR + MERER)

0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 2 |EdE = EEIE X JEA X (ETER + RER + MIHER + MRIER)

4.758 m3 = 0.750 * 1.410 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HhEEE IR 1 |[EE = mHE X (ETER + RELER + RiEER + MELER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [&E = #AlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR D B L 1B = (GEAIE X 22 - Fmf) X BETIER) + GEflE X B X (RELE + Stk + fEER)

4.736 m3 = ((0.750 * 1.410 - 0.005) * 4.500) + (0.750 * 1.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

PRI E 1 [EEmEcR = mHIE X B2 X (BTIEE + /TR + SR + MESER)
€= 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RN AT 1 B = &SNS e TR
[CIEE= T 0.168 m3 = 0. 168
R 1 Mo = B UE R
(iEH0) 0.742 m3 = 0. 742
R I 2 |HE = fEHiE2E LR
(e A1) 4.758 m3 = 4. 758
“ 12 - BT AKIE R




T T HEHFEE (f B %)

BEBEEES . 11003500( LA E]

IBEE [ 02 [ ITRE&W [REFHA0ARELTEQ [ V—FEES [ 04 [ JL—FEH [f&
JEHL] =] . Y T ¥
LT 1 Bl = (ETER + AV ER + ABLER + MEER) + (FmiE - Famim < HFmEE)) x Dk

8.700 m = ((8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.275 - 0.275) * 0.000)) * 1.000

Sl 1 [&E = #HlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEl 1 |[BE = mHE X BEA X (RETER + KMER + TR + MERER)

0.526 m3 = 0.275 * 0.220 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 2 |EdE = EEIE X JEA X (ETER + RER + MIHER + MRIER)

0.502 m3 = 0.275 * 0.210 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HhEEE IR 1 |[EE = mHE X (ETER + RELER + RiEER + MELER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [&E = #AlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR D B L 1B = (GEAIE X 22 - Fmf) X BETIER) + GEflE X B X (RELE + Stk + fEER)

0.485 m3 = ((0.275 * 0.210 — 0.002) * 8.700) + (0.275 * 0.210 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

PRI E 1 [EEmEcR = mHIE X B2 X (BTIEE + /TR + SR + MESER)
€= 0.119 m3 = 0.275 * 0.050 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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AR B FoE LW 7 @ B X
R ATS T |BEE = ez e
[CIEE= T 0.119 m3 = 0.119
R T Bk - BRAe Ue Lt
(FEFH1) 0.526 m3 = 0. 526
EEYIAT 2 |BE - mAIgE L
(A1) 0.502 m3 = 0.502
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BEBEEES . 11003500( LA E]

IEES [ 02 [ ITRE&W [REFHA0ARELTEQ [ V—FEES [ 05 [ I-FEH [B=E
JE 1] =] T N T Z- R SN
ShEE 1 [&&E = (TR + RV IER + BUIER + fEER) + (GEFHRAE - i) X MEFmErE)) X Sikrimk

8.700 m = ((8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.275 - 0.275) * 0.000)) * 1.000

Sl 1 [&E = #HlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEl 1 |[BE = mHE X BEA X (RETER + KMER + TR + MERER)

0.526 m3 = 0.275 * 0.220 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 2 [&E = (GEENE X EA - Fmh) X (TR + fRER) + GEfliE X B2 X (RETEE + RITER))

0.485 m3 = ((0.275 * 0.210 — 0.002) * (8.700 + 0.000)) + (0.275 * 0.210 * (0.000 + 0.000))

HhEEE IR 1 |[EE = mHE X (ETER + RELER + RiEER + MELER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [&E = #AlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [BE = BHE X (ETEE + KEEE + RURER + fRER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRI O B L 1 [&E = JHlE X B X (RTHEE + REEE + TR + MEER)

0.502 m3 = 0.275 * 0.210 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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IiEES | 02 | T#E&#H [fRE&HA50AKE TEQ [ W=—rFE [ 05 | I-FEH [EE
JeE Je& . Y T ¥
RN AT 1 |[EREREAE = BAE X JEA X (ETEE + [EE + RHTE + MHEER)
[CIEE= T 0.119 m3 = 0.275 * 0.050 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [Boi = ShEEIEHIES e &
(GEZEE) 0.119 m3 = 0. 119
R I S YRR
(e A1) 0.526 m3 = 0.526
R ] 2 |HRE = fEHE2E LR
(iEH0) 0.485 m3 = 0.485
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| IEEsS 03 | ITE&M [REEBHEETS | L—FEE o | I—haH  |RHEA W
JE i) & G TR
Bl U [ = (BTHER + RV IR + BUER + BEHER) + (GRTFIRATE - Ymimalie) < SFmEDTE)) X Blmk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
RS 1 [HE = HHlE X R X (ETER + AMUER + LR + MEITER)
0.150 m3 = 0.500 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 i = WElE X Eh X (RTIER + RUTE + BUREE + MRIER)
1.350 m3 = 0.500 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 i = A X (ET3EE + RIER + RUER + fEER)
1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIH O 5 L 1 B = IENE X B X (BER + AER + SUER + MZITER)
1.275 m3 = 0.500 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ERTE 1 [Hddt = SECHRHIZE e
(AR ) 0.150 m3 = 0. 150
RN 1 [Jki = AIES U &
(R 1.350 m3 = 1.350
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T T HEHFEE (f B %)

BEBEEES . 11003500( LA E]

ThAES | 03 | TAAh  |[RORRELE [ &= | 02 | I-F&h |REA
i G B R W i B X
TEGIT T [BE - (LTEE + 2W0EE + RWEE + MEER) + (EFmAE — Eamam X EEmEnE) X Gk

24.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 4.000

Sl 1 [&E = JHlE X B X (RTHEE + REEE + TR + MEER)

0.600 m3 = 1.000 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEl 1 |[BE = mHE X BEA X (RETER + KMER + TR + MERER)

5.400 m3 = 1.000 * 0.900 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [&&E = #AlE X (ETER + RER + BiiER + MEER)

6.000 m2 = 1.000 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR D B L 1 |[EE = mHE X BEA X (RTER + {MER + LR + MERER)

5.100 m3 = 1.000 * 0.850 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

RN 1 |Boi = &hEEEHIES e &

(GRS 0.600 m3 = 0.600

R ] S AR
(A1) 5.400 m3 = 5. 400
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T T HEHFEE (f B %)

BREAEEEES . 11003500 (L #)E%ETE]
| IiEES | 04 | TH&H [REHR P 200K ETED [ W-FEE [ of [ I—F2FH [RALE
JE 1] =] T N T Z- R SN
HhLED M 1 [B&E = (ETER + AWVIER + AER + MEER) + (FIEAR - FEimig < BFmEDE)) x oIk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
] 1 [B&E = TlllE <X (ETER + /MR + ABIER + MEIER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [B&RE = WllE X 57 X (ETIER + RIER + AREE + MAER)
1.980 m3 = 1.500 * 0.220 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BT 2 [BE = WAR X FAh X (ETER + R/ER + AWER + MELER)
6.570 m3 = 1.500 * 0.730 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 3 [BE = WAR X EA X (ETER + REER + AMER + WMEER)
5.490 m3 = 1.500 * 0.610 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [BE = TlllE X (ETER + /LR + ABIER + MEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI 1 [B&E = TlllE <X (ETER + /ER + AR + WELER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 [BE = WAR X (ETIER + RWEE + AER + MAER)

9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BEBEEES . 11003500( LA E]

IRES | o4 | T#E&#H [REHR P 200K ETED [ W-FEE [ of [ I—F2FH [RALE
JEFER] J& C T R - - TN
A R L 1 [E&E = EHlE X BEA X (ELER + KRIER + RIER + MEER)
6.570 m3 = 1.500 * 0.730 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEEO R L 2 B = (GEElE X EA - FEh) X LILER) + (Rl X Bl X (RELEE + REBLEE + MELER))
5.286 m3 = ((1.500 * 0.610 — 0.034) * 6.000) + (1.500 * 0.610 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RN ISy 1 [SEEmEER = mENE X JEA X (RLER + RIER + RIER + MEER)
[CES T 0.450 m3 = 1.500 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P EAR =] 1 [E&E = SEEmEELE L
(RHZEHEH]) 0.450 m3 = 0.450
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
(A1) 1.980 m3 = 1.980
Ay E 2 |EE = WHE2E L
[€E) 6.570 m3 = 6.570
ALy fE 3 |EE = IHIE3E L
GREAD 5.490 m3 = 5.490
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T T HEHFEE (f B %)

REEEEES . 11003500[ L 4DERETE]
| IBEE [ 04 T TRE&H [AEAAXG 200K EITED [ W—FEE [ 02 [ I-F&%H [*Z-BE
JEHL] =] . Y T ¥
LT 1 Bl = (ETER + AV ER + ABLER + MEER) + (FmiE - Famim < HFmEE)) x Dk
130. 000 m = ((65.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.850 — 0.850) * 0.000)) * 2.000
SR A 1 B = lllE X (ELER + RIER + ARER + MEILR)
55.250 m2 = 0.850 * (65.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
L] 1 BRI = Al X EA X (ELER + RIER + AR + MELER)
12. 155 m3 = 0.850 * 0.220 * (65.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
L] 2 [&E = AR X EA X (ELIER + RWLER + ARLER + WELER)
40.332 m3 = 0.850 * 0.730 * (65.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
L] 3 &A= (GEAIE X B4 - Bmm) X (ELER + WMEER)) + GEAIIE X B4 X (REIER + ABRLR))
40.755 m3 = ((0.850 * 0.760 — 0.019) * (65.000 + 0.000)) + (0.850 * 0.760 * (0.000 + 0.000))
TR 1 B = llE X (ELER + RIER + ARER + MEILR)
55.250 m2 = 0.850 * (65.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
B ARE H 1 BRI = il X (ELER + AER + RRER + MEILER)
55.250 m2 = 0.850 * (65.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ARTE H 2 [B&E = AR X (ETIER + R/WLER + ARLR + MELER)

55.250 m2 = 0.850 * (65.980 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BEBEEES . 11003500( LA E]

IBEE [ 04 T TRE&H [AEAAXG 200K EITED [ W—FEE [ 02 [ I-F&%H [*Z-BE
JEFER] J& " L # S 3 CEN
A R L 1 [E&E = EHlE X BEA X (ELER + KRIER + RIER + MEER)
40.332 m3 = 0.850 * 0.730 * (65.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEEO R L 2 B = (GEElE X EA - FEh) X LILER) + (Rl X Bl X (RELEE + REBLEE + MELER))
39.780 m3 = ((0.850 * 0.760 — 0.034) * 65.000) + (0.850 * 0.760 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RN ISy 1 [SEEmEER = mENE X JEA X (RLER + RIER + RIER + MEER)
[CES T 2.762 m3 = 0.850 * 0.050 * (65.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P EAR =] 1 [E&E = SEEmEELE L
(RHZEHEH]) 2.762 m3 = 2.762
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
GREAD 12. 155 m3 = 12. 155
Ay E 2 |EE = WHE2E L
[€E) 40.332 m3 = 40. 332
ALy fE 3 |EE = IHIE3E L
GREAD 40.755 m3 = 40. 755
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BREAEEEES . 11003500 (L #)E%ETE]
| IiEES [ 05 | TH&H [REHTR P 200K EITEQ [ W=FEE [ of [ I—F2FH [I-mELE
JE 1] =] T N T Z- R SN
HhLED M 1 [B&E = (ETER + AWVIER + AER + MEER) + (FIEAR - FEimig < BFmEDE)) x oIk
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
] 1 [B&E = TlllE <X (ETER + /MR + ABIER + MEIER)
6.750 m2 = 0. 750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [B&RE = WllE X 57 X (ETIER + RIER + AREE + MAER)
1.485 m3 = 0.750 * 0.220 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BT 2 [BE = WAR X FAh X (ETER + R/ER + AWER + MELER)
4.927 m3 = 0.750 * 0.730 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 3 [BE = WAR X EA X (ETER + REER + AMER + WMEER)
5.467 m3 = 0.750 * 0.810 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [BE = TlllE X (ETER + /LR + ABIER + MEER)
6.750 m2 = 0. 750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI 1 [B&E = TlllE <X (ETER + /ER + AR + WELER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 [BE = WAR X (ETIER + RWEE + AER + MAER)

6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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A R L 1 [E&E = EHlE X BEA X (ELER + KRIER + RIER + MEER)
4.927 m3 = 0.750 * 0.730 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEEO R L 2 B = (GEElE X EA - FEh) X LILER) + (Rl X Bl X (RELEE + REBLEE + MELER))
5.161 m3 = ((0.750 * 0.810 — 0.034) * 9.000) + (0.750 * 0.810 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RN ISy 1 [SEEmEER = mENE X JEA X (RLER + RIER + RIER + MEER)
[CIEE= T 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P EAR =] 1 [E&E = SEEmEELE L
(RHZEHEH]) 0.337 m3 = 0.337
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
GREAD 1.485 m3 = 1.485
Ay E 2 |EE = WHE2E L
[€E) 4.927 m3 = 4. 927
ALy fE 3 |EE = IHIE3E L
(A1) 5.467 m3 = 5. 467
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| IEES [ 05 | I@E® [AEAAXG 200K EITEQ [ W—FEES [ 02 [ I-tE2H [‘AEYE
JE 1] =] T N T Z- R SN
HhLED M 1 [B&E = (ETER + AWVIER + AER + MEER) + (FIEAR - FEimig < BFmEDE)) x oIk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
] 1 [B&E = TlllE <X (ETER + /MR + ABIER + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [B&RE = WllE X 57 X (ETIER + RIER + AREE + MAER)
0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BT 2 [BE = WAR X FAh X (ETER + R/ER + AWER + MELER)
2.463 m3 = 0.750 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 3 [BE = WAR X EA X (ETER + REER + AMER + WMEER)
2.227 m3 = 0.750 * 0.660 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [BE = TlllE X (ETER + /LR + ABIER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI 1 [B&E = TlllE <X (ETER + /ER + AR + WELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 [BE = WAR X (ETIER + RWEE + AER + MAER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BEBEEES . 11003500( LA E]

IBEE [ 05 | T:@&H [AEAAXG 200K EITEQ [ W—FEES [ 02 [ I-tE2H [‘AEYE
JEFER] J& C T R - - TN
A R L 1 [E&E = EHlE X BEA X (ELER + KRIER + RIER + MEER)
2.463 m3 = 0.750 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEEO R L 2 B = (GEElE X EA - FEh) X LILER) + (Rl X Bl X (RELEE + REBLEE + MELER))
2.218 m3 = ((0.750 * 0.660 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.660 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RN ISy 1 [SEEmEER = mENE X JEA X (RLER + RIER + RIER + MEER)
[CES T 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P EAR =] 1 [E&E = SEEmEELE L
(RHZEHEH]) 0.168 m3 = 0. 168
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
GREAD 0.742 m3 = 0.742
Ay E 2 |EE = WHE2E L
[€E) 2.463 m3 = 2.463
ALy fE 3 |EE = IHIE3E L
GREAD 2.227 m3 = 2.227

- 926 — T A KIE R




T T H E & HE

g (& %)

REEEEES . 11003500[ L 4DERETE]
| IBEE [ 05 | T:@&H [AEAAXG 200K EITEQ [ VW—FES [ 03 [ I-tEH [REDE
JEHL] =] . Y T ¥
LT 1 Bl = (ETER + AV ER + ABLER + MEER) + (FmiE - Famim < HFmEE)) x Dk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR A 1 B = lllE X (ELER + RIER + ARER + MEILR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
L] 1 BRI = Al X EA X (ELER + RIER + AR + MELER)
0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
L] 2 [&E = AR X EA X (ELIER + RWLER + ARLER + WELER)
2.463 m3 = 0.750 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
L] 3 [EE = AR X EA X (ELIER + RAWER + ALER + WMEER)
2.295 m3 = 0.750 * 0.680 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR 1 B = llE X (ELER + RIER + ARER + MEILR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ARE H 1 BRI = il X (ELER + AER + RRER + MEILER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ARTE H 2 [B&E = AR X (ETIER + R/WLER + ARLR + MELER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BEBEEES . 11003500( LA E]

IBEE [ 05 | T:@&H [AEAAXG 200K EITEQ [ VW—FES [ 03 [ I-tEH [REDE
JEFER] J& C T R - - TN
A R L 1 [E&E = EHlE X BEA X (ELER + KRIER + RIER + MEER)
2.463 m3 = 0.750 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEEO R L 2 B = (GEElE X EA - FEh) X LILER) + (Rl X Bl X (RELEE + REBLEE + MELER))
2.272 m3 = ((0.750 * 0.680 — 0.005) * 4.500) + (0.750 * 0.680 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RN ISy 1 [SEEmEER = mENE X JEA X (RLER + RIER + RIER + MEER)
[CES T 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P EAR =] 1 [E&E = SEEmEELE L
(RHZEHEH]) 0.168 m3 = 0. 168
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
GREAD 0.742 m3 = 0.742
Ay E 2 |EE = WHE2E L
[€E) 2.463 m3 = 2.463
ALy fE 3 |EE = IHIE3E L
GREAD 2.295 m3 = 2.295
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REEEEES . 11003500[ L 4DERETE]
| IBEE 05 | T:&H [AEAAXG 200K EITEQ [ V-FEE [ o4 | I-FE%H [*Z-BE
JEHL] =] . Y T ¥
LT 1 Bl = (ETER + AV ER + ABLER + MEER) + (FmiE - Famim < HFmEE)) x Dk
90.000 m = ((90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.575 — 0.575) * 0.000)) * 1.000
SR A 1 B = lllE X (ELER + RIER + ARER + MEILR)
51.750 m2 = 0.575 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
L] 1 BRI = Al X EA X (ELER + RIER + AR + MELER)
11.385 m3 = 0.575 * 0.220 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
L] 2 [&E = AR X EA X (ELIER + RWLER + ARLER + WELER)
37.777 m3 = 0.575 * 0.730 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
L] 3 &A= (GEAIE X B4 - Bmm) X (ELER + WMEER)) + GEAIIE X B4 X (REIER + ABRLR))
24.682 m3 = ((0.575 * 0.510 — 0.019) * (90.000 + 0.000)) + (0.575 * 0.510 * (0.000 + 0.000))
TR 1 B = llE X (ELER + RIER + ARER + MEILR)
51.750 m2 = 0.575 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
B ARE H 1 BRI = il X (ELER + AER + RRER + MEILER)
51.750 m2 = 0.575 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ARTE H 2 [B&E = AR X (ETIER + R/WLER + ARLR + MELER)

51.750 m2 = 0.575 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BEBEEES . 11003500( LA E]

IBEE [ 05 | T:@&H [AEAAXG 200K EITEQ [ V-FEE [ o4 | I-FE%H [*Z-BE
JEFER] J& C T R - - TN
A R L 1 [E&E = EHlE X BEA X (ELER + KRIER + RIER + MEER)
37.777 m3 = 0.575 * 0.730 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEEO R L 2 B = (GEElE X EA - FEh) X LILER) + (Rl X Bl X (RELEE + REBLEE + MELER))
23.332 m3 = ((0.575 * 0.510 — 0.034) * 90.000) + (0.575 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RN ISy 1 [SEEmEER = mENE X JEA X (RLER + RIER + RIER + MEER)
[CES T 2.587 m3 = 0.575 * 0.050 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P EAR =] 1 [E&E = SEEmEELE L
(RHZEHEH]) 2.587 m3 = 2.587
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
GREAD 11.385 m3 = 11.385
Ay E 2 |EE = WHE2E L
[€E) 37.777 m3 = 37.777
ALy fE 3 |EE = IHIE3E L
GREAD 24.682 m3 = 24. 682
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T T HEHFEE (f B %)

BEEEEES . 11003500 L) EHE]

[ TmE= | 06 | TEah  |[AREREIE [ B2 | of | I—r&h  |[EREW
i G B R W i B X
TEGIT T [BE - (LTEE + 2W0EE + RWEE + MEER) + (EFmAE — Eamam X EEmEnE) X Gk

10.500 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
TER] T B - TR X (LT« AREE « AhiEE + REEE)
3.150 m2 = 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT T [l - TR X 5% X (LTIER + AR + AWER + MELR)
0.693 m3 = 0.300 * 0.220 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT 2 | - TR X 55 X (TR + ZWEE « AR « MEER)
1.669 m3 = 0.300 * 0.530 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT 3 | - WA X a5 X (FTIEE + AR + AR + MEER)
0.945 m3 = 0.300 * 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WEEN T B - TR X (LT + AR « AhiEE + REEE)
3.150 m2 = 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |[HdE = EE X (RIER + RIEER + TR + fEER)
3.150 m2 = 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2[R - e X (ETEE + ARiEE + RWEE + BEER

3.150 m2 = 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t EF (& & x )
SRETEEEES . 11003500 [ LR ETE]
| IiEES 06 | TiHEA |[REERETIS [ W=rFE [ o | L& [HEEW
JETE Je& . Y T ¥
TEHIE DR L 1 [%R = HEHIE X B X (TR + RIBER + RIEBTER + MEBLER)
1.669 m3 = 0.300 * 0.530 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEHIE DR L 2 [%&&E = EEE X JEA X (ELER + KRR + RILER + MELER)
0.945 m3 = 0.300 * 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |[EREREARE = AR X JEA X (ETEE + [EE + RTE + WMHEER)
[CIEE= T 0.157 m3 = 0.300 * 0.050 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R ] 1 [Boi = &hEEEHIES e &
(GRS 0.157 m3 = 0. 157
R ] S AR
GiEH0) 0.693 m3 = 0.693
RN 2 |H&E = fEHE2E LR
[€E) 1.669 m3 = 1.669
RN AT 3 |EE = EHEsE LR
GiEH0) 0.945 m3 = 0.945
39 - BT AKIE R
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BEEEEES . 11003500 L) EHE]

[ TaE= % | THAW  [FRERELS [ —FB= | 02 | h-r&m |ERES
i G B R W i B X
TEGIT T [BE - (LTEE + 2W0EE + RWEE + MEER) + (EFmAE — Eamam X EEmEnE) X Gk

36.800 m = ((18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
TER] T B - TR X (LT« AREE « AhiEE + REEE)
10. 120 m2 = 0.550 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT T [l - TR X 5% X (LTIER + AR + AWER + MELR)
2.226 m3 = 0.550 * 0.220 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT 2 | - TR X 55 X (TR + ZWEE « AR « MEER)
5.363 m3 = 0.550 * 0.530 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT 3 | - WA X a5 X (FTIEE + AR + AR + MEER)
3.036 m3 = 0.550 * 0.300 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WEEN T B - TR X (LT + AR « AhiEE + REEE)
10. 120 m2 = 0.550 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e T [l - TR X LTIk « ZWER + RAlEk « MELR)
10. 120 m2 = 0.550 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2[R - e X (ETEE + ARiEE + RWEE + BEER

10.120 m2 = 0.550 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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B R EE (HER)
SRETEEEES . 11003500 [ LR ETE]
| IiEES 06 | TiHEA |[REERETIS | W=—rFE | 02 | I—F&#H [HEES
JETE Je& C VA T
TEHIE DR L 1 [ = WHE X BEA X (RLERE + KIEER + AIBER + MEER)
5.363 m3 = 0.550 * 0.530 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEHIE DR L 2 [%&&E = EEE X JEA X (ELER + KRR + RILER + MELER)
3.036 m3 = 0.550 * 0.300 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |[EREREARE = AR X JEA X (ETEE + [EE + RTE + WMHEER)
[CIEE= T 0.506 m3 = 0.550 * 0.050 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R ] 1 [Boi = &hEEEHIES e &
(GRS 0.506 m3 = 0.506
R ] S AR
GiEH0) 2.226 m3 = 2.226
RN 2 |H&E = fEHE2E LR
[€E) 5.363 m3 = 5.363
RN AT 3 |EE = EHEsE LR
(A1) 3.036 m3 = 3.036
34 - BT AKIE R
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BEIBEEES . 11003500[ L HREHE]
[ TmE= | 06 | TEah  |[AREREIE [ —FE= | 0 | L—F&h |REA W
] G I S T T A
T T [Bd - WG X % X (F IR + ARIER + RAER + MEER)

1.500 m3 = 0.500 * 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = HAEE X JEA X (ETER + RMEER + BilER + MEER)

0.150 m3 = 0.500 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRI IH 1 [E&E = iR X (ELER + RIER + RITER + MELER)
1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEHIE DR L 1 [ = WHE X BEA X (RLER + KBER + AIBER + MEER)
1.125 m3 = 0.500 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R ] S AR
(i) 1.500 m3 = 1.500
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T T % E & EE (& B %)
BEIBEEES . 11003500[ L HREHE]
[ TmE= | 06 | TEah  |[AREREIE [ —FEE | % | - F&H |REA S
] G I S T T A
T T DO - TR X 2 X (LR + ZRiEE + AWEE « HEER)

6.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B - W) X RS X EFEER) + (FdilE X JEA X (ETER + KRR + BHER + fEER))

0.600 m3 = ((0.500 - 1.000) * 0.100 * 0.000) + (1.000 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PRI IH 1 [E&E = (GEFIE - SaEiE) X FER) + GRdig X (ELIER + RIEER + STEE + MELER))
6.000 m2 = ((0.500 — 1.000) * 0.000) + (1.000 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
TRHIEEO R L 1 [E&E = (GEFE - SEiE) X Ba X fRFER) + GRliE X BEL X (ELIER + /TR + RTEE + MELER))
4.500 m3 = ((0.500 - 1.000) * 0.750 * 0.000) + (1.000 * 0.750 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
(A1) 6.000 m3 = 6.000
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T T % E &t EF (& & x )
RETEEEES . 11003500 [ MERETE]
| IEES 07 | TREEH [fRE&kiE ¢ 5ABETS [ W=FEES [ of [ I—F2FH [L-mELE
JEFER] J& C T R - - TN
ST 1 [E&E = ((ELER + RIEVER + RIELEE + MELER) + (GEFEANE - Hlimiig) X MFmETTER)) X GikEEk
8.250 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.000 — 0.750) * 1.000)) * 1.000
EfALEHR A 1 [E&E = (GEFE - SEiE) X SRFER) + GRlE X (ELER + RIELER + RIETERE + MELER))
6.750 m2 = ((0.000 - 0.750) * 0.000) + (0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
A 1 [REEcE = SEiE X BEa X (ELIER + RIER + STER + MELER)
1.485 m3 = 0.750 * 0.220 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 |EEkE = HEiE X B X (RLEkR + Ktk + gk + MEER)

10.395 m3 = 0.750 * 1.540 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HiEAE IR

= (GRFE - g X SFEER) + (FaE X (ETER + /ER + LR + MELER))

6.750 m2 = ((0.000 — 0.750) * 0.000) + (0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

FRARAE IH 1 [E&E = (GEFE - SEiE) X SRFER) + GR@iE X (ELIER + /TR + RIETER + MELER))
6.750 m2 = ((0.000 - 0.750) * 0.000) + (0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
A R L 1 B = (HEFIE - Sl X 22 X fFEER) + (GREE X B - k) X LITER) + (FllE X 25 X (REBLEE + RELZE + MEER))
10.296 m3 = ((0.000 — 0.750) * 1.540 * 0.000) + (((0.750 * 1.540) — 0.011) * 9.000) + (0.750 * 1.540 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 (SR = (GRFE - S@E) X B X fFEEER) + (R X B2 X (ELER + Rtk + Atk + MELER))
(RHZEHEH]) 0.337 m3 = ((0.000 — 0.750) * 0.050 * 0.000) + (0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

- 37 -

T R KGE R




el

it

==

OB

RHBEEES . 11003500[ L MREHE] B
[ TEEE | o | TEEH  |RBKEOABIE [ —F8= | of | &% [ EEUE
AR B FoE LW 7 @ B X
%Ay e 1 |[HoE = GBI g TR
(BHEEHm ) 0.337 m3 = 0.337
R AT =] 1 |%&E = #melsEE L&
(€I 1.485 m3 = 1.485
%Ay e 2 |HE = WHEIE L&
(FE 1) 10. 395 m3 = 10. 395
g

T R KGE R




T T HEHFEE (f B %)

BEBEEES . 11003500( LA E]

TAES | 0 | ThAh  |[RRKEGAELE [ —rE= | 02 | I—r&h  |[BEOE
i G OB R wW S i B X
LTI T [BE - (LTEE + 2W0EE + RWEE + MEER) + (EFmAE — Eamam X EEmEnE) X Gk

4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000

Sl 1 [&E = #HlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEl 1 |[BE = mHE X BEA X (RETER + KMER + TR + MERER)

0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 2 |EdE = EEIE X JEA X (ETER + RER + MIHER + MRIER)

4.691 m3 = 0.750 * 1.390 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HhEEE IR 1 |[EE = mHE X (ETER + RELER + RiEER + MELER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [&E = #AlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR D B L 1B = (GEAIE X 22 - Fmf) X BETIER) + GEflE X B X (RELE + Stk + fEER)

4.682 m3 = ((0.750 * 1.390 - 0.002) * 4.500) + (0.750 * 1.390 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

PRI E 1 [EEmEcR = mHIE X B2 X (BTIEE + /TR + SR + MESER)
€= 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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| IiEES | 07 | T#@E&#H [fRE&kiE ¢ 5ABETS | W=—rFE [ 02 | I—t&H [BEEDE
JeE Je& . Y T ¥
RN AT 1 B = &SNS e TR
[CIEE= T 0.168 m3 = 0. 168
R 1 Mo = B UE R
(iEH0) 0.742 m3 = 0. 742
R I 2 |HE = fEHiE2E LR
(e A1) 4.691 m3 = 4.691
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T T HEHFEE (f B %)

BEBEEES . 11003500( LA E]

TAES | 07 | TAeh  |[RRKEOHABLE [ —FB= | 06 | I—r&h |[REOE
TR i Fm L W S F B %
T T Bk - (LTEE + AWV LR + ROER + WA « (GETHAE -~ WO < MFmEn0) X DBk

4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000

Sl 1 [&E = #HlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEl 1 |[BE = mHE X BEA X (RETER + KMER + TR + MERER)

0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 2 |EdE = EEIE X JEA X (ETER + RER + MIHER + MRIER)

4.758 m3 = 0.750 * 1.410 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HhEEE IR 1 |[EE = mHE X (ETER + RELER + RiEER + MELER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [&E = #AlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR D B L 1B = (GEAIE X 22 - Fmf) X BETIER) + GEflE X B X (RELE + Stk + fEER)

4.749 m3 = ((0.750 * 1.410 - 0.002) * 4.500) + (0.750 * 1.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

PRI E 1 [EEmEcR = mHIE X B2 X (BTIEE + /TR + SR + MESER)
€= 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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SRETEEEES . 11003500 [ LR ETE] et K e
| IiEES | 07 | T#@E&#H [fRE&kiE ¢ 5ABETS | W=—rFE [ 03 | I—FtEH [EEDE
JeE Je& . Y T ¥
RN AT 1 B = &SNS e TR
[CIEE= T 0.168 m3 = 0. 168
R 1 Mo = B UE R
(iEH0) 0.742 m3 = 0. 742
R I 2 |HE = fEHiE2E LR
(e A1) 4.758 m3 = 4. 758
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T T HEHFEE (f B %)

BEBEEES . 11003500( LA E]

TAES | 0 | ThAh  |[RRKEGAELE [ I—rB= | 4 | I—F&h [hE
i G OB R wW S i B X
LTI T [BE - (LTEE + 2W0EE + RWEE + MEER) + (EFmAE — Eamam X EEmEnE) X Gk

8.700 m = ((8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.275 - 0.275) * 0.000)) * 1.000

Sl 1 [&E = #HlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEl 1 |[BE = mHE X BEA X (RETER + KMER + TR + MERER)

0.526 m3 = 0.275 * 0.220 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 2 |EdE = EEIE X JEA X (ETER + RER + MIHER + MRIER)

0.502 m3 = 0.275 * 0.210 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HhEEE IR 1 |[EE = mHE X (ETER + RELER + RiEER + MELER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [&E = #AlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR D B L 1B = (GEAIE X 22 - Fmf) X BETIER) + GEflE X B X (RELE + Stk + fEER)

0.458 m3 = ((0.275 * 0.210 — 0.005) * 8.700) + (0.275 * 0.210 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

PRI E 1 [EEmEcR = mHIE X B2 X (BTIEE + /TR + SR + MESER)
€= 0.119 m3 = 0.275 * 0.050 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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B EHEF (F & %)
REEEEES . 11003500 L HREE)
TAES | 01 | 168"  |[REKEOHABLE s S I I 2 A i
AR B FoE LW 7 @ B X
R AN ] L |JR = SEmAEs U R
[CIEE= T 0.119 m3 = 0.119
PS5 1 |HdE = WHEE e LR
() 0.526 m3 = 0.526
PRSI 2 |&E = EAlEE LR
() 0.502 m3 = 0.502
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T T HEHFEE (f B %)

BEBEEES . 11003500( LA E]

IAES | 0 | THAH  |[REKEGAELS [ —r&= | 6 | - Fan [BE
] G I S T TR A S
WO T B - (LR + AWV ER + RWEE + WEER) + (GEFmAG — amim x Fmai) X Gk

8.700 m = ((8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.275 - 0.275) * 0.000)) * 1.000

Sl 1 [&E = #HlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEl 1 |[BE = mHE X BEA X (RETER + KMER + TR + MERER)

0.526 m3 = 0.275 * 0.220 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 2 [&E = (GEENE X EA - Fmh) X (TR + fRER) + GEfliE X B2 X (RETEE + RITER))

0.458 m3 = ((0.275 * 0.210 — 0.005) * (8.700 + 0.000)) + (0.275 * 0.210 * (0.000 + 0.000))

HhEEE IR 1 |[EE = mHE X (ETER + RELER + RiEER + MELER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [&E = #AlE X (ETER + RiER + BiiER + MEIER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [BE = BHE X (ETEE + KEEE + RURER + fRER)

2.392 m2 = 0.275 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRI O B L 1 [&E = JHlE X B X (RTHEE + REEE + TR + MEER)

0.502 m3 = 0.275 * 0.210 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t EF (& & x )
SRETEEEES . 11003500 [ LR ETE]
IiEES | 07 | T#@E&#H [fRE&kiE ¢ 5ABETS [ W=—rFE [ 05 | I—FEH [EE
JeE Je& . Y T ¥
RN AT 1 |[EREREAE = BAE X JEA X (ETEE + [EE + RHTE + MHEER)
[CIEE= T 0.119 m3 = 0.275 * 0.050 * (8.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [Boi = ShEEIEHIES e &
(GEZEE) 0.119 m3 = 0. 119
R I S YRR
(e A1) 0.526 m3 = 0.526
R ] 2 |HRE = fEHE2E LR
(iEH0) 0.458 m3 = 0. 458
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BEIBEEES . 11003500[ L HREHE]

[ Tass 06 | TaEH _ [RERKELE [ &= | of | L—F&% |REA W
] G I S T T A
LTI T B - (LR + AWV ER + RWEE + WEER) + (GEFmAG — amim x Fmai) X Gk

6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
ERE T B - TR X 5% X (LR 7 ARCE « RIEE + BEED
0. 150 m3 = 0.500 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl T [ - WA X % X (TR + AWER + REE + MEER)
1.350 m3 = 0.500 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FREE T T [B - WA X (LTER + AWEE + RWEE + MEED
1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FIRTEL 5 L T [l - TR X 5% X (LTIER + AWLE + AWER + MELR)
1.275 m3 = 0.500 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EIATE T B - R T
(GRS 0. 150 m3 = 0. 150
RN W R T AR
(HEHD 1.350 m3 = 1. 350
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T T % E &t EF (& & x )
SRETEEEES . 11003500 [ LR ETE]
[ IiEES 08 | TiHEA [RE#akEIS | W=—rFE | 02 [ I—FE#H [EA S
JETE Je& . Y T ¥
Sl 1 [HE = (ETER + RIEVER + RIBLER + MECER) + (HERERIE - S@IEig) X #RmETR) X DiEg
8.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 4.000
SR 1 [ = WHE X BEA X (RLER + KELER + AIBER + MEER)
0.200 m3 = 1.000 * 0. 100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V) 1 M = IR X BEA X (RLEE + KIBLEE + AIBERE + HEER)
1.800 m3 = 1.000 * 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR [H 1 [%R = HEHIE X (ETER + RIBER + RIBER + WMBER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEHIED R L 1 Mo = IWHE X BEA X (RLEE + KIBLERE + AIBER + HEER)
1.700 m3 = 1.000 * 0.850 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RN 1 |Boi = &hEEEHIES e &
(GRS 0.200 m3 = 0.200
R ] S AR
(A1) 1.800 m3 = 1.800
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= (f 8 %)

BEIBEEES . 11003500[ L HREHE]

[ TaEs | o | TaaH _ [FEKEGI0AELE [ —r&= | o | &% L AEOE
] G I S T TR A S
WO T B - (LR + AWV ER + RWEE + WEER) + (GEFmAG — amim x Fmai) X Gk

9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 3.000)) * 1.000
T T [B - WAWE X (LTEE + AWEE + REE + MEED
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl T [ - WA X % X (TR + AWER + REE + MEER)
1.485 m3 = 0.750 * 0.220 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 2B - WA X A X (FTEE + AREE + RWEE + BEER
4.927 m3 = 0.750 * 0.730 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 3 |BKE - WA X A X (LTEE + AWEE + RWER + MEER
5.467 m3 = 0.750 * 0.810 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WEET T [B = WAWE X (LTER + AWEE + REE + MEED
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRARAE IH 1 [EE = EHE X (ETIER + RITER + RITEE + MELER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FHEE T 2 B - WA X (FTEE « AWEE « RWEE « MEED

6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BHEE (HOE %)

BEBEEES . 11003500( LA E]

IiEES [ 00 T TRE&H [AE&KiE ¢ 100AET S [ W=rFE [ oo | JI—Ft&#H [dL-EEDE
JeE Je& . Y T ¥
A R L 1 [E&E = EHlE X BEA X (ELER + KRIER + RIER + MEER)
4.927 m3 = 0.750 * 0.730 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEEO R L 2 B = (GEElE X EA - FEh) X LILER) + (Rl X Bl X (RELEE + REBLEE + MELER))
5.368 m3 = ((0.750 * 0.810 — 0.011) * 9.000) + (0.750 * 0.810 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RN ISy 1 [SEEmEER = mENE X JEA X (RLER + RIER + RIER + MEER)
[CIEE= T 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P EAR =] 1 [E&E = SEEmEELE L
(RHZEHEH]) 0.337 m3 = 0.337
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
GiEH0) 1.485 m3 = 1.485
Ay E 2 |EE = WHE2E L
[€E) 4.927 m3 = 4. 927
ALy fE 3 |EE = IHIE3E L
(A1) 5.467 m3 = 5. 467
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T T HEHFEE (f B %)

BREAEEEES . 11003500 (L #)E%ETE]
| IEES [ 09 [ ITREW [AHKE P 100K E TH [ V—FEES [ 02 [ I-tE2H [‘EEYE
JE 1] =] T N T Z- R SN
HhLED M 1 [B&E = (ETER + AWVIER + AER + MEER) + (FIEAR - FEimig < BFmEDE)) x oIk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
] 1 [B&E = TlllE <X (ETER + /MR + ABIER + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [B&RE = WllE X 57 X (ETIER + RIER + AREE + MAER)
0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BT 2 [BE = WAR X FAh X (ETER + R/ER + AWER + MELER)
2.463 m3 = 0.750 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 3 [BE = WAR X EA X (ETER + REER + AMER + WMEER)
2.227 m3 = 0.750 * 0.660 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [BE = TlllE X (ETER + /LR + ABIER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI 1 [B&E = TlllE <X (ETER + /ER + AR + WELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 [BE = WAR X (ETIER + RWEE + AER + MAER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BHEE (HOE %)

BEBEEES . 11003500( LA E]

IBEE [ 09 [ ITREW [REAKE 100X ETE [ V—FEES [ 02 [ I-tE2H [‘EEYE
JEFER] J& C T R - - TN
A R L 1 [E&E = EHlE X BEA X (ELER + KRIER + RIER + MEER)
2.463 m3 = 0.750 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEEO R L 2 B = (GEElE X EA - FEh) X LILER) + (Rl X Bl X (RELEE + REBLEE + MELER))
2.218 m3 = ((0.750 * 0.660 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.660 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RN ISy 1 [SEEmEER = mENE X JEA X (RLER + RIER + RIER + MEER)
[CES T 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P EAR =] 1 [E&E = SEEmEELE L
(RHZEHEH]) 0.168 m3 = 0. 168
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
GREAD 0.742 m3 = 0.742
Ay E 2 |EE = WHE2E L
[€E) 2.463 m3 = 2.463
ALy fE 3 |EE = IHIE3E L
GREAD 2.227 m3 = 2.227
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T T H E & HE

g (& %)

BREAEEEES . 11003500 (L #)E%ETE]
| IEES [ 09 [ ITREW [AHKE P 100K E TH [ V—FES [ 03 [ I-tEH [REDE
JE 1] =] T N T Z- R SN
HhLED M 1 [B&E = (ETER + AWVIER + AER + MEER) + (FIEAR - FEimig < BFmEDE)) x oIk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
] 1 [B&E = TlllE <X (ETER + /MR + ABIER + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [B&RE = WllE X 57 X (ETIER + RIER + AREE + MAER)
0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BT 2 [BE = WAR X FAh X (ETER + R/ER + AWER + MELER)
2.463 m3 = 0.750 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 3 [BE = WAR X EA X (ETER + REER + AMER + WMEER)
2.295 m3 = 0.750 * 0.680 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [BE = TlllE X (ETER + /LR + ABIER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI 1 [B&E = TlllE <X (ETER + /ER + AR + WELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 [BE = WAR X (ETIER + RWEE + AER + MAER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BHEE (HOE %)

BEBEEES . 11003500( LA E]

IBEE [ 09 [ ITREW [REAKE 100X ETE [ V—FES [ 03 [ I-tEH [REDE
JEFER] J& C T R - - TN
A R L 1 [E&E = EHlE X BEA X (ELER + KRIER + RIER + MEER)
2.463 m3 = 0.750 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEEO R L 2 B = (GEElE X EA - FEh) X LILER) + (Rl X Bl X (RELEE + REBLEE + MELER))
2.286 m3 = ((0.750 * 0.680 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.680 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RN ISy 1 [SEEmEER = mENE X JEA X (RLER + RIER + RIER + MEER)
[CES T 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P EAR =] 1 [E&E = SEEmEELE L
(RHZEHEH]) 0.168 m3 = 0. 168
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
GREAD 0.742 m3 = 0.742
Ay E 2 |EE = WHE2E L
[€E) 2.463 m3 = 2.463
ALy fE 3 |EE = IHIE3E L
GREAD 2.295 m3 = 2.295
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T T HEHFEE (f B %)

REEEEES . 11003500[ L 4DERETE]
| IBEE 09 [ TE&H [REAKE 100X ETE [ V-FEE [ o4 | I-F&%H [FZ-BE
JEHL] =] . Y T ¥
LT 1 Bl = (ETER + AV ER + ABLER + MEER) + (FmiE - Famim < HFmEE)) x Dk
90.000 m = ((90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.575 — 0.575) * 0.000)) * 1.000
SR A 1 B = lllE X (ELER + RIER + ARER + MEILR)
51.750 m2 = 0.575 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
L] 1 BRI = Al X EA X (ELER + RIER + AR + MELER)
11.385 m3 = 0.575 * 0.220 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
L] 2 [&E = AR X EA X (ELIER + RWLER + ARLER + WELER)
37.777 m3 = 0.575 * 0.730 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
L] 3 &A= (GEAIE X B4 - Bmm) X (ELER + WMEER)) + GEAIIE X B4 X (REIER + ABRLR))
25.402 m3 = ((0.575 * 0.510 — 0.011) * (90.000 + 0.000)) + (0.575 * 0.510 * (0.000 + 0.000))
TR 1 B = llE X (ELER + RIER + ARER + MEILR)
51.750 m2 = 0.575 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
B ARE H 1 BRI = il X (ELER + AER + RRER + MEILER)
51.750 m2 = 0.575 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ARTE H 2 [B&E = AR X (ETIER + R/WLER + ARLR + MELER)

51.750 m2 = 0.575 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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it 8 F (8 8 %)

BEBEEES . 11003500( LA E]

IBEE [ 09 [ ITREW [REAKE 100X ETE [ V-FEE [ o4 | I-F&%H [FZ-BE
JEFER] J& C T R - - TN
A R L 1 [E&E = EHlE X BEA X (ELER + KRIER + RIER + MEER)
37.777 m3 = 0.575 * 0.730 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIEEO R L 2 B = (GEElE X EA - FEh) X LILER) + (Rl X Bl X (RELEE + REBLEE + MELER))
25.402 m3 = ((0.575 * 0.510 — 0.011) * 90.000) + (0.575 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
RN ISy 1 [SEEmEER = mENE X JEA X (RLER + RIER + RIER + MEER)
[CES T 2.587 m3 = 0.575 * 0.050 * (90.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P EAR =] 1 [E&E = SEEmEELE L
(RHZEHEH]) 2.587 m3 = 2.587
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
GREAD 11.385 m3 = 11.385
Ay E 2 |EE = WHE2E L
[€E) 37.777 m3 = 37.777
ALy fE 3 |EE = IHIE3E L
GREAD 25.402 m3 = 25. 402
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T T HEHFEE (f B %)

BEIBEEES . 11003500[ L HREHE]

[ T@&ss | 0 | TAah _ [FERKELE [ —FE= | ol | &% [RKEW
] G I S T T A
LTI T B - (LR + AWV ER + RWEE + WEER) + (GEFmAG — amim x Fmai) X Gk

10.500 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
T T [B - WAWE X (LTEE + AWEE + REE + MEED
3.150 m2 = 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl T [ - WA X % X (TR + AWER + REE + MEER)
0.693 m3 = 0.300 * 0.220 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 2B - WA X A X (FTEE + AREE + RWEE + BEER
1.669 m3 = 0.300 * 0.530 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 3 |BKE - WA X A X (LTEE + AWEE + RWER + MEER
0.945 m3 = 0.300 * 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WEET T [B = WAWE X (LTER + AWEE + REE + MEED
3.150 m2 = 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRARAE IH 1 [EE = EHE X (ETIER + RITER + RITEE + MELER)
3.150 m2 = 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FHEE T 2 B - WA X (FTEE « AWEE « RWEE « MEED

3.150 m2 = 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t EF (& & x )
SRETEEEES . 11003500 [ LR ETE]
[ IiEES 10 | TEEH |[FEEHKkEIS | W=rFEE [ o | W& [HBKEW
JETE Je& . Y T ¥
TEHIE DR L 1 [ = WHE X BEA X (RLERE + KIEER + AIBER + MEER)
1.669 m3 = 0.300 * 0.530 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEHIE DR L 2 [%&&E = EEE X JEA X (ELER + KRR + RILER + MELER)
0.945 m3 = 0.300 * 0.300 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |[EREREARE = AR X JEA X (ETEE + [EE + RTE + WMHEER)
[CIEE= T 0.157 m3 = 0.300 * 0.050 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R ] 1 [Boi = &hEEEHIES e &
(GRS 0.157 m3 = 0. 157
R ] S AR
GiEH0) 0.693 m3 = 0.693
RN 2 |H&E = fEHE2E LR
[€E) 1.669 m3 = 1.669
RN AT 3 |EE = EHEsE LR
GiEH0) 0.945 m3 = 0.945
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BEIBEEES . 11003500[ L HREHE]

[ T@&ss | 0 | TAah _ [FERKELE [ —r&= | 02 | L-F&% [RKES
] G I S T T A
LTI T B - (LR + AWV ER + RWEE + WEER) + (GEFmAG — amim x Fmai) X Gk

7.200 m = ((3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
T T [B - WAWE X (LTEE + AWEE + REE + MEED
1.980 m2 = 0.550 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl T [ - WA X % X (TR + AWER + REE + MEER)
0.435 m3 = 0.550 * 0.220 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 2B - WA X A X (FTEE + AREE + RWEE + BEER
1.049 m3 = 0.550 * 0.530 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 3 |BKE - WA X A X (LTEE + AWEE + RWER + MEER
0.594 m3 = 0.550 * 0.300 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WEET T [B = WAWE X (LTER + AWEE + REE + MEED
1.980 m2 = 0.550 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRARAE IH 1 [EE = EHE X (ETIER + RITER + RITEE + MELER)
1.980 m2 = 0.550 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FHEE T 2 B - WA X (FTEE « AWEE « RWEE « MEED

1.980 m2 = 0.550 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t EF (& & x )
SRETEEEES . 11003500 [ LR ETE]
[ IiEES 10 | TEEH |[FEEHKkEIS [ W=—rFE | 02 | I—F&#H [#HKES
JETE Je& . Y T ¥
TEHIE DR L 1 [ = WHE X BEA X (RLERE + KIEER + AIBER + MEER)
1.049 m3 = 0.550 * 0.530 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEHIE DR L 2 [%&&E = EEE X JEA X (ELER + KRR + RILER + MELER)
0.594 m3 = 0.550 * 0.300 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |[EREREARE = AR X JEA X (ETEE + [EE + RTE + WMHEER)
[CIEE= T 0.099 m3 = 0.550 * 0.050 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R ] 1 [Boi = &hEEEHIES e &
(GRS 0.099 m3 = 0.099
R ] S AR
GiEH0) 0.435 m3 = 0.435
RN 2 |H&E = fEHE2E LR
[€E) 1.049 m3 = 1.049
RN AT 3 |EE = EHEsE LR
GiEH0) 0.594 m3 = 0.594
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T T B EF&F (f & %)
BREAEEEES . 11003500 (L #)E%ETE]
| IEES [ 10 [ ITREH [REMBKEIS [ V—FES [ 03 [ JI—FEH [EHA w
JE ] =] T T Z- R SN
SR 1 [BHE = WA0E X A X (ELER + RIER + ABER + MELR)

1.500 m3 = 0.500 * 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = HAEE X JEA X (ETER + RMEER + BilER + MEER)

0.150 m3 = 0.500 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRI IH 1 [E&E = iR X (ELER + RIER + RITER + MELER)
1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEHIE DR L 1 [ = WHE X BEA X (RLER + KBER + AIBER + MEER)
1.125 m3 = 0.500 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R ] S AR
(i) 1.500 m3 = 1.500

- 61 —

T R KGE R




REEEEES . 11003500 L HREE) == en Rl s R S e

[ T@gs [ 0 | TA%ZH _ [AERKELE S I I el 2
R B FoE LW/ # B X
i 1 |EwE = SliE X A X (ETIER + KRETER + R + MRER)

2.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- R X EAL X RTER) - (RdEE X JEA X (TR + REEER + BIEER + MEEER))

0.200 m3 = ((0.500 - 1.000) * 0.100 * 0.000) + (1.000 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

PRI IH 1 [E&E = (GEFIE - SaEiE) X FER) + GRdig X (ELIER + RIEER + STEE + MELER))
2.000 m2 = ((0.500 — 1.000) * 0.000) + (1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
TRHIEEO R L 1 [E&E = (GEFE - SEiE) X Ba X fRFER) + GRliE X BEL X (ELIER + /TR + RTEE + MELER))
1.500 m3 = ((0.500 — 1.000) * 0.750 * 0.000) + (1.000 * 0.750 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PR Iy =| 1 &&= mHEE LR
(A1) 2.000 m3 = 2.000
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T T B EF&F (f & %)
BREAEEEES . 11003500 (L #)E%ETE]
IEES [ 11 ] I@E® [F2sEAEIR [ V—FES [ of [ I—FEH [ZokmE
JE ] =] T T Z- R SN

SRSl 1 B = AEIRmERE - Al i

263.000 m2 = 263. 000 — 0. 000
S 1 [ = AEIRmER - Al i

263.000 m2 = 263.000 — 0.000
EER TV 1 [ mAECRE = ONEIRmR - (PFadEms) < JEa
(A D) 13.150 m3 = (263.000 — 0.000) * 0.050
RN I 1 [ = SEmAEE U i
(AR IR 13.150 m3 = 13.150
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T T % E &t EF (& & x )
RETEEEES . 11003500 [ MERETE]
IBEE [ 12 [ ITRE&#H [KESHERER [ V—FES [ of [ I—FEH [ZokmE
JEFER & C T R - - TN

EhAE A 1 &&= AE A - (AR R

263.000 m2 = 263.000 — 0.000
EHEEAE I 1 & = AMEHmA - (AR R

263.000 m2 = 263.000 — 0.000
Ay S 1 (SRR = OREIRmA - i) X B
[CIEE= T 13.150 m3 = (263.000 — 0.000) * 0.050
P EAR =] 1 |[BE = SEEEEE e R
(RS ) 13.150 m3 = 13. 150
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R1. TR {EIER

KIRDIFE-~Ti& I tT®I x x x
1 1 1 it # &
! %1 i #® 2 2 ja i =
L ® o s 5 A A H F3 L
I o = & # i
k & Y 5 B ] B
§ & & =40} & # = &
= O] @ ® @ ® ® @ ®
@/@D*2 | BB ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) ([E0) (1) (/) (m)
HR5%
01-01 0.25 2.0 0.0118 9.0 72 1. 6992 1 1. 6992 7 2.0mEATF|1.1~1.5
02-01 0.25 2.0 0.0118 4.5 36 0. 8496 1 0. 8496 7 2.0mATF|1.1~1.5
02-02 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0.4248 7 2.0mEATF|1.1~1.5
02-03 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0.4248 7 2.0mATF|1.1~1.5
04-01 0.25 2.0 0.0118 9.0 72 1. 6992 1 1. 6992 7 2.0mEATF|1.1~1.5
04-02 0.25 2.0 0.0118 65.0 520 12.2720 3 4.0907 7 2.0mATF| 0.9
05-01 0.25 2.0 0.0118 4.5 36 0. 8496 1 0. 8496 7 2.0mLTF|1.1~1.5
05-02 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0.4248 7 2.0mATF|1.1~1.5
05-03 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0.4248 7 2.0mEATF|1.1~1.5
05-04 0.25 2.0 0.0118 45.0 360 8. 4960 2 4.2480 7 2.0mATF|1.1~1.5
KES
07-01 0.25 2.0 0.0118 4.5 36 0. 8496 1 0. 8496 7 2.0mATF|1.1~1.5
07-02 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0.4012 1 0.4012 7 2.0mATF|1.1~1.5
07-03 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0. 4012 1 0. 4012 7 2.0mEATF|1.1~1.5
09-01 0.25 2.0 0.0118 4.5 36 0. 8496 1 0. 8496 7 2.0mATF|1.1~1.5
09-02 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0.4012 1 0. 4012 7 2.0mATF|1.1~1.5
09-03 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0.4012 1 0.4012 7 2.0mATF|1.1~1.5
09-04 0.25 2.0 0.0118 45.0 360 8. 4960 2 4.2480 7 2.0mEATF|1.1~1.5
(EBAEIRI-TAH - BIIRT] _
{EHIZ
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
AR 146. 2
JKiE 62.8
(ZEIL]) _ (ERAXRER] _
SBIE TEEIE FERE% | HABK ZRFEAEE |[XHREREE AH)
2.0mLLF | 3.5mLLF | 3. 8mLLF 1[E] 78 6. 7968 6. 8t
0.9 65.0 AR 2[|] 1H 4.2480 4.2t
£z 0.9~1.1 3[E] 8 4.0907 4.1t
1.1~1.5 81.2 1[a] 1H 3.3040 3.3t
1.5~2.0 KE 2[|] 78 4. 2480 4.2t
0.9
N 0.9~1.1
K& HI5] 628
1.5~2.0




